Odpady wielkogabarytowe.
Odpady należy wystawić przed posesję do godziny 7:00 w dniu zbiórki, w miejsce niezagrażające bezpieczeństwu ruchu drogowego oraz pieszym.
Odbierane będą: 
· MEBLE - stoły, szafy (szafki), łóżka, krzesła, półki, sofy, dywany, chodniki, wycieraczki, materace, wykładziny podłogowe, linoleum, suszarki do bielizny, duże żyrandole, sztuczne choinki, duże lustra.
· OPAKOWANIA - skrzynki (drewniane, plastikowe) po warzywach, puste beczki (za wyjątkiem beczek po olejach, smarach, substancjach niebezpiecznych).
· WÓZKI DZIECIĘCE, ZABAWKI DUŻYCH ROZMIARÓW, ROWERY.
· MEBLE OGRODOWE – stoły, krzesła, stojaki, parasole, baseny dmuchane itp.
· ZUŻYTY SPRZĘT ELEKTRYCZNY i ELEKTRONICZNY – lodówki, telewizory, zamrażarki, pralki, zmywarki, drobny sprzęt RTV, roboty kuchenne itp.
· ARTYKUŁY GOSPODRASTWA DOMOWEGO – deski do prasowania, wiadra, miski itp.
NIE będą odbierane:
· ODPADY OGRODOWE (trawa, liście, gałęzie, korzenie, folie do uszczelniania np.: basenów, oczek wodnych, folie szklarniowe), 
· ODPADY KOMUNALNE (zmieszane),
· ODPADY ROLNICZE – folie, sznurki, worki po nawozach, worki typu BIG-BAG itp. 
· ODPADY REMONTOWE - płytki (terakota, glazura), materiały izolacyjne takie jak styropian, papa, eternit, wata szklana, dachówki, blachodachówki, wszelkiego rodzaju szkło okienne, gruz, pustaki, cegły, płyty gipsowo-kartonowe, rynny - metalowe i plastikowe, rury - kanalizacyjne, ciepłownicze, kostka brukowa, opakowania po cemencie, kleju, opakowania po piankach montażowych, klejach, panele elewacyjne, ścienne i podłogowe, elementy ogrodzenia.
· CZĘŚCI SAMOCHODOWE – zderzaki, szkło samochodowe, reflektory, elementy karoserii, fotele, itp.
· OPONY - od samochodów osobowych, rowerów, taczek, motocykli itp.
· ARMATURA SANITARNA - baterie, umywalki, zlewozmywaki, muszle klozetowe, wanny, brodziki, bidety, spłuczki, grzejniki.
· STOLARKA BUDOWLANA - deski drewniane, belki, panele, ramy okienne drewniane, plastikowe, drzwi, rolety.
· NIEBEZPIECZNE – np. puszki po farbach, beczki po olejach, chemikaliach, smole, rozpuszczalniki (np. rozcieńczalniki, benzyna lakowa, benzyna ekstrakcyjna), środki ochrony roślin I i II klasy (np. herbicydy, środki do zwalczania szkodników), lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć (np. świetlówki, jarzeniówki,  termometry), farby, tusze, kleje, żywice nie zawierające substancji niebezpiecznych, leki (wyłączając leki cytostatyczne i cytotoksyczne oraz igły, strzykawki, opatrunki, aerozole), baterie i akumulatory ołowiowe, niklowo-kadmowe, zawierające rtęć oraz inne, tonery i kartridże, oleje inne niż spożywcze.
· INNE – taśmy górnicze.
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